

今日运河

关注

27岁的杨海军,梁山县拳铺镇后杨楼村人。2011年4月查出尿毒症,妻子不堪生活重负,撇下一双儿女与他离婚。眼看着这个家就要散了,60岁的母亲决定捐肾救子。去年11月22日,母子俩配型成功,但近20万元的手术费,又让一家人愁眉不展。尽管村民、镇里、爱心企业捐了3万多元,但是另外的近16万元手术费仍然没有着落,杨海军的换肾手术至今还拖延着。

▶不能干重活的杨海军,以倒杯热水的方式向妈妈表达孝心。 岳茵茵 摄



27岁的儿子得了尿毒症,60岁的母亲想捐肾救子

还差16万,换肾手术只能等待

本报记者 岳茵茵

难以相信 儿子得了尿毒症

4日,梁山县的室外气温达到-11℃。杨海军坐上公交车到梁山县人民医院做透析。下午3点,他回到家里,即使进了屋也直喊冷。“妈,你冷吗?我咋这么冷呢?是不是要发烧?”听到这样的话,母亲申秀兰吓坏了。

她赶紧摸了摸儿子的额头,“没事,儿子,你刚从外面回来,休息一会就好了。”申秀兰说。

杨海军坐在堂屋里,连椅上铺着褥子。一双儿女嬉笑着一头扎进他的怀里,昂着头喊爸爸。杨海军的父亲杨玉银则蹲在门口,从兜里掏出一个塑料袋和一张纸条,卷烟抽,木讷的眼神映照出他内心的无助。

2002年,杨海军中专毕业,此后一直在外地做电焊工。2011年4月,他从银川回到家,感觉浑身无力,身体疲乏。邻居见到他说:“海军,你脸咋这么黄,是不是得病了?”杨海军去拳铺镇卫生院检查,结果是肾炎。随后又济医附院检查,诊断为肾衰竭。之后他又到山东省立医院,确诊为尿毒症,接着就做了第一次透析。

“一家人都不敢相信儿子会的这种病。他是家里的独子,从小我和他爸对他疼爱有加,把所有希望都寄托在他身上。想着有孙子、孙女了,好日子才刚刚开始。可谁知道命不由人啊。”申秀兰叹息着说。

割肾救子 想让儿子活下去

为给儿子看病,老两口倾其所有。山东省立医院的主治医生建议杨海军换肾。老两口仿佛听到了生的希望,争着要给儿子捐肾,最终申秀兰说服老伴,用自己的一个肾换儿子的生命。

“我得让他活下去。没他了,我和他爸咋办。再说,孙子、孙女也不能没有爸爸。”申秀兰说。

“医生建议亲属肾移植的那天,我一夜没睡。想着就这样吧,活到哪天算哪天。即使配型成功了,一辈子也离不开药,也不能干重活,还得拖累父母。”杨海军说,白发人送黑发人,父母能受得了吗?儿女也会拖累他们的。只要活一天,就给他们减轻点负担,所以接受了母亲的决定。

2012年11月22日,申秀兰在山东省立医院与儿子配型成功。“我当时太高兴了,这辈子没这么高兴过。我能救儿子了。”申秀兰回忆说。但高额的医疗费,让一家人又陷入另一种困窘。“接近20万元啊,上哪里弄这么多钱。”杨玉银说。

村民听说后,纷纷献出援助之手,捐了1.7万元。拳铺镇捐了300元。济南的一家爱心企业捐了2万元。但另外的近16万元手术费仍然没有着落,杨海军的换肾手术至今还拖延着。

因病致贫 妻子提出了离婚

杨海军的儿子7岁、女儿6岁。原本他和父亲在外打工,一家人的生活还有保障。现在只能靠父亲一人做木匠活,收入微薄。

给杨海军看病花了16万元,除去新农合报销外,家里花9万多元,这些钱是从亲朋好友那里借来的。

杨海军的妻子不堪生活重负,提出了离婚。“她提出来,我就同意了。我已经这样了,不能再拖累她。苦日子还在后面,她还年轻,好日子长着。”杨海军说,第二天,他们就办了离婚手续,之后再也沒联系过。

2005年,经媒人介绍,杨海军与前妻相识。见面后,两人感觉情投意合,没多久就结婚了。之后,杨海军在银川打工,妻子不断地换工作。“她在服装厂工作过,不断地换着地方打工,在家的时候很少。生完孩子后,她还要出去打工,把两个孩子扔在家。”杨海军说,或许是心野了,或许是两人的感情走到了尽头,经不起考验,但现实既然如此,只能放手让她去寻找幸福。

“我白天带孙子、孙女,晚上还得给儿子揉腰。”申秀兰说,每到晚上,儿子腰疼的厉害。杨海军目前一周两次透析,为了能减轻透析次数,他尽量控制自己少吃少喝,认为这样体内的毒素就少一些,不会再增加透析的次数。“一次就得花480元,平时都是我自己去,这样可以省一个人来回的公交车钱。”杨海军说。

北京汽车E系列1.5L手动乐尚版优惠10000元

新春将至, E 福礼 全家人的冬日出行不再寒冷! 2012 即将过去, 驾驶人 预演的世界元旦并未到来, 我们的 2013 年即将迎来更新的篇章。

又到年底, 超越过去的 一年的拼搏努力, 是眼泪和汗水, 还是苦不堪言? 盼望自己每天 起早贪黑挤公交、堵地铁, 为生活而奔波, 那是什么滋味。亲, 对自己好一点, 年底买辆 车吧, 带着家人开车回家过年! 再也不用挤公交、地铁, 让

全家人的冬日出行不再寒冷。 北京汽车E 系列作为北京汽车品牌首款经济型轿车, 外观其时尚的外观, 出色的性能和绝对过硬的品质, 在短短上市 9 个月的时间里, 就突破了月销 3000 台的销量奇迹。 在河北省、山东省, 更是取得了骄人的销售成绩。

1.5L 手动乐尚版车型, 作为主力销售车型之一, 外观其出色的动力、极高的性价比, 取得了众多消费者的亲

连翔石化团购5台卡罗拉交车仪式隆重举行

12月30日上午9点半, 喜气洋洋, 济宁连翔石化公司集团采购卡罗拉交车仪式在济宁连翔丰田4S店内隆重举行, 仪式现场人潮涌动, 热闹非凡。工作人员早早的把活动现场布置好, 鲜艳的条幅和大大的宣传海报, 整齐的车排吸引了人们的视线。为这个喜气洋洋的日子增添了份色彩。 济宁连翔丰田汽车销售服务有限公司领导和员工以及济宁连翔石化有限公司董事长

及众位车主共同携手,一起见证了这一激动人心的时刻!

交车仪式上, 济宁连翔丰田汽车销售服务有限公司张武总经理向本次大客户采购的用户单位济宁连翔石化有限公司颁发了金钥匙和一汽丰田《安心承诺书》, 并和各位车主亲切握手、合影, 在欢快的掌声和欢呼声中, 于清晨齐鸣的5

响声中, 济宁连翔丰田正式交付使用, 迈向更美好的生活。 济宁连翔丰田隶属于连翔集团, 是一汽丰田在鲁西南地区唯一一家旗舰店级经营店。 当今天 6月份开业以来, 一直坚持以“礼行天下、恪守信义”的经营理念, 立足济宁, 为孔孟之乡的父老乡亲提供最高标准的销售和服务, 确保每一位一汽丰田的用户宾至如归、用得放心、用得安心。 济宁连翔丰田全体员工热忱欢迎社会各界莅临指导, 感恩服务!

天成拍卖公告

受有关部门委托, 我公司定于 2013 年 1 月 14 日上午 10 时在本公司拍卖厅公开拍卖: 鲁 H18778 / 鲁 HDG198 拉、俊汽牌重型普通栏挂车, 参考价 14 万元整, 有意竞买者, 请于 2013 年 1 月 13 日 16 时前持身份证及两万元竞买保证金(成交不计息退还) 到本公司办理竞买手续。

展示时间: 公告之日起标的所在地展示

公司地址: 常青路济宁电厂 4 楼

联系电话: 2287076 13883777867

济宁天成拍卖有限公司

2013 年 1 月 5 日

金牌专栏

★ 一次性交费五次者, 赠送一次

一次性交费十次者, 赠送三次

★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300 元/次

★ 每次刊登不得超过两个单位